

ORBÁN VIKTOR: SZIGORÚ MENETREND SZERINT ÚJRAINDÍTHATJUK AZ ÉLETET

Csaknem 100 fertőzött

CSONGRÁD MEGYE. Kinyithatnak korlátozás nélkül a vidéki üzletek és az éttermek, a kávézók teraszait is lehet mostantól használni – jelentette be a miniszterelnök a közösségi oldalán szerda este. Orbán Viktor azt is elmondta, hogy az idősök és a legfertőzöttebb helyen élők feszes védelmét meg kell tartani. Ez utóbbi a fővárost és a környékbeli településeket érinti. Ezekre a helyekre a kijárási korlátozások megmaradnak. A miniszterelnök kiemelte: a korlátozások enyhítése után kötelező lesz a szájmascsk viselése az üzletekben és a tömegközlekedési eszközökön. Országsszerte 25 kórházban ápolnak fertőzötteket, a legtöbbet közülük Budapesten – mondta az országos tisztii főorvos a koronavírus-járvány elleni védekezésért felelős operatív törzs tegnapi sajtótájékoztatóján. A honvédség az idősotthonokat fertőtleníti. Csongrád megyében héttel több, igazoltan koronavírussal fertőzött beteg volt tegnap, mint egy nappal korábban. Így már 96 embert kezelnek a vírus miatt az egészségügyi intézményekben. **2-3. »**



Tízezreket tesztel majd a Szegedi Tudományegyetem. FOTÓ: CSEH GÁBOR

MA KÖZLI A KORMÁNY A JÁRVÁNYÜGYI KORLÁTOZÁSOK LAZÍTÁSÁNAK MENETRENDJÉT

Együttélés a járvánnyal

A kormány tegnapi ülésén döntött a május 3-a utáni új kijárási szabályokról, a részletekről ma adnak tájékoztatást – hangzott el tegnap az operatív törzs tájékoztatóján.

**BUDAPEST, EURÓPA
ÖSSZEÁLLÍTÁS**

Magyarországon a koronavírus-fertőzöttség mértékében komoly területi különbségek vannak, a további védekezésben óvatosan, lassan és a védelmi intézkedések jó részének fenntartásával lehet haladni – jelezte előre a kormány döntési szempontjait Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget vezető miniszter az InfoRádió Aréna című műsorának keddi adásában. Eddig az volt a cél, hogy az egészségügyi rendszer fel tudjon készülni, és ha a járvány gyorsabban terjed, akkor is el tudja látni a betegeket – magyarázta. Kijelentette: ez megtörtént, lesz kellő szabad kapacitás. Kifejtette: az is fontos, hogy az ország gazdasági sikertörténetét ne veszítsük el, így ahol az emberi élet és egészség veszélyeztetése nélkül újra lehet indítani a gazdaságot, ott ezt meg kell tenni.

A magyarok támogatják az élet és a gazdaság fokozatos, szigorú szabályok melletti



Gyorsítanak az újrainvitást az olasz vendéglátósok. FOTÓ: MTI

újrainvitását – közölte legfrissebb közvélemény-kutatásának eredményét a Századveg Ala-

pítvány. A lakosság 94 százaléka megértette a korlátozások célját, most a 76 százalékuk

MINDEN ÉRETTSÉGIZŐ KAP MASZKOT A VIZSGÁRA

Hétfőn megkezdődnek az érettségi vizsgák – jelentette be tegnap Maruzsa Zoltán köznevelési államtitkár. Minden diák kap majd szájmászot, a tanárok kesztyűt is, mindennél lesz fertőtlenítő, a vizsgalapot pihentetni fogják. Kérlik, hogy csak egészséges diák menjen vizsgázni, de nem fognak lázat mérni az iskolában.

egyetért a lazításukkal, de a helyeslők 91 százaléka csak fokozatos, szigorú szabályok betartásával.

Közben Európa leginkább fertőzött országaiban megkezdtek a járványügyi intézkedések fokozatos enyhítését, de a rendkívüli állapotot fenntartják. Olaszország viszonylag gyorsan akar haladni, a tervek szerint hétről hétre egyre többen térhetnek vissza a gazdaságba. Spanyolország kormánya lassabb újrainvitásról döntött: mivel 14 nap a vírus lappangási ideje, az enyhítés fázisai kéthetente követik egymást, hogy időben észleljék, ha a lazítások hatására netán megnő a fertőzöttség. Franciaországban május 11-étől hasonló lépésekben tervezik a korlátozások enyhítését. Németországban viszont újra kell gondolni az intézkedéseket, miután a vírus terjedését mutató reprodukciós ráta a kedvező 0,7-ről 1,0-re emelkedett, ami elindíthatja a járvány második hullámát.

Hazánkban szerdára 78-cal, 2727-re nőtt az azonosított fertőzöttek száma, és elhunyt újabb 9 beteg. Kórházban 983 koronavírusos beteget ápolnak, 50-en vannak közülük lélegeztetőgépen – közölte tegnap Müller Cecília országos tisztifőorvos.

MILLIÓS ADOMÁNYOK ÉRKEZTEK KÉT CSONGRÁD MEGYEI KÓRHÁZBA

Csaknem száz beteg van

A szentesi és a hódmezővásárhelyi kórházba is eljutott a megyei önkormányzat adománya. A vásárhelyi intézménynek egy gyógyszergyár is segített. Ülésen pedig újra lehet piacra menni.

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

Hételtől több, igazoltan koronavírral fertőzött beteg volt Csongrád megyében tegnap, mint egy nappal korábban. Így már 96 embert kezelnek a megyében a vírus miatt.

A Szegei Tudományegyetem is részt vesz abban az országos szűrővizsgálatban, amelyben több tízezer embert tesztelnek koronavírusra. A vizsgálat sorozat célja, hogy pontos képet kapjanak a járvány kiterjedéséről és arról, hogy ténylegesen hány fertőzött van az országban. A szegei egyetem munkatársai Jász-Nagykun-Szolnok, Békés, Csongrád és Bács-Kiskun megyében tesztelnek rövidesen.

A RICHTER SEGÍTETT

A Richter Gedeon Nyrt. 4 millió forintot adományozott a Csongrád Megyei Egészségügyi Ellátó Központ Hódmezővásárhely-Makó intézménynek. A Richter országosan összesen 140 millió forintot oszt szét az intézmények között. A hódmezővásárhelyi és a makói tagkórházak egyenlő arányban 2-2 millió forintos támogatáshoz jutottak, amit a járványügyi védekezésre fordítanak.



Gyógyszergyár segített a hódmezővásárhelyi kórháznak. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

Hódmezővásárhelyen egy hét alatt több mint 200 embert figyelmeztettek a rendőrök a kijárási korlátozás megszegése miatt. Voltak, akiket 50 ezer forint feletti pénzbírsággal büntettek. A piacon 10 embert figyelmeztettek az önkormányzati szabályok betartására – derült ki az önkormányzati operatív stáb heti ülésén.

SZIGOR VÁSÁRHELYEN

Ott esett szó arról is, hogy az önkormányzat már nem oszt ingyenes maszkokat a piacon, viszont az ezzel foglalkozó árusoknak és a maszkot ingyen osztó civil szervezeteknek

nem kell helypénzt fizetniük. Az operatív stáb úgy döntött, hogy azok az árusok, akik nem tartják be a veszélyhelyzetben alkalmazandó szabályokat, különös tekintettel a szájmascsk kötelező viselésére, átmenetileg nem árulhatnak.

A szentesi és a hódmezővásárhelyi kórházban is átvehették az intézményigazgatók a Csongrád Megyei Közgyűlés elnökétől, Gémes Lászlótól az orvosi védőpajzsokból és védőruházatból álló csomagokat. Ülésen pedig a piac nyitvatartásáról döntöttek. Nagy Attila Gyula, a település polgármestere azt közölte, hogy a Napos

Piac mától 5 és 12 óra között tarthat nyitva, és az árusítás ingyenes.

TOJÁS NEM LESZ

Viszont belépés előtt kötelező a kézfertőtlenítés és a szájmascsk használata is. A piacra 5 és 9 óra között a 65 évnél fiatalabak, 9–12 óra között kizárólag a 65 évnél idősebbeknek mehetnek be. Ebben az időszakban csak zöldséget, gyümölcsöt, nyers tejet, tejtermékeket, füstölt árukat, kávé, édességet, valamint egynyári virágokat, palántát lehet árusítani, tojást viszont senki se keressen, azt nem szabad árulni.